
Η αντικαπιταλιστική κίνηση Ελληνικού
Αργυρούπολης ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΝΟΥ καταδικάζει την

εκδικητική απόλυση απο την επιχείρηση ΑΒ
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ της εργαζόμενης Ελένης Σ..

Καλούμε όλους στη συγκέντρωση συμπαράστασης, στην επιθεώρηση εργασίας Αγ.
Παρασκευής την Τρίτη 10/3 στις 8:30 π.μ.

«Η Ελένη εργαζόταν εδώ και 15 χρόνια στον ΑΒ Βασιλόπουλο ως τετράωρη στα υποκαταστήματα
Αγ.Παρασκευής, Παπάγου και Χολαργού. Αρχικά, εργάστηκε για πολλά χρόνια στου Παπάγου και μόλις
πριν 2 χρόνια προέκυψε η πρώτη απειλή απόλυσης από τον διευθυντή του εκεί καταστήματος.Να
σημειωθεί ότι ο εν λόγω διευθυντής Μιχάλης Ακαρέπης (που δεν κρύβει τις ακροδεξιές του αντιλήψεις)
υπήρξε αρχικά συνάδελφος χωρίς να δώσει κανένα δικαίωμα μέχρι που έγινε διευθυντής καταστήματος! Η
συμπεριφορά του ήταν αυταρχική και ταπεινωτική προς τους συναδέλφους της Ελένης και την ίδια.
Βρισίδι, προσωπικές επιθέσεις, ταπεινώσεις μπροστά σε πελάτες κ.α. Μόλις πριν 2 χρόνια, μια διαφωνία
μεταξύ της Ελένης και του εν λόγω τύπου, της κόστισε την μεταφορά στο κατάστημα στο Χολαργό αφού
πρώτα ο ίδιος την είχε απειλήσει με απόλυση και την είχε βρίσει.

Πριν 6 μήνες, ο εν λόγω διευθυντής μεταφέρθηκε στο κατάστημα του Χολαργού όπου δούλευε πλέον και η
Ελένη. Από την αρχή ο διευθυντής Ακαρέπης μαζί και με άλλους προϊσταμένους κινήθηκαν με εμπάθεια
προς το πρόσωπό της προσπαθώντας να την εξωθήσουν σε παραίτηση (πάγια τακτική στο χώρο του
εμπορίου). Νέες ταπεινωτικές συμπεριφορές, βρισιές, απειλές. Το Σάββατο 14/2 η Ελένη στο σχόλασμά
της κατευθύνθηκε στην υπεύθυνη μηχανογράφησης ώστε να κλείσει ταμείο.Από την ίδια έμαθε ότι έκλεισε
θετικά κατά 4 ευρώ. Όμως, το πρωί της Δευτέρας οι καταστάσεις που αναρτώνται εντός του
καταστήματος έδειχναν ότι η Ελένη έκλεισε το Σάββατο αρνητική κατά 11 ευρώ. Μόλις η Ελένη εξέθεσε
το ερώτημά της προς την υπεύθυνη μηχανογράφησης εισέπραξε μια άνευ προηγουμένου επίθεση και την
παρέπεμψε στον διευθυντή. Αυτός αφού της επιτέθηκε εκ νέου της ανακοίνωσε επί τόπου την απόλυσή της
γιατί «έχει μεγάλη γλώσσα!». Την επόμενη μέρα, η Ελένη με βάση και την συμβουλή δικηγόρου υπέγραψε
την απόλυσή της σημειώνοντας την επιφύλαξή της για κάθε νόμιμο δικαίωμά ενώ εισέπραξε και την
επιταγή με την αποζημίωσή της για 15 χρόνια εργασίας.

Η συναδέλφισσα το πρωί της Τετάρτης 18/2 κατήγγειλε την απόλυσή της στην επιθεώρηση εργασίας
Αγίας Παρασκευής ως καταχρηστική λόγω «εμπάθειας και μίσους προς το πρόσωπό της» ενώ διεκδικεί
και τις απλήρωτες υπερωρίες που αποτελούν κανόνα στην εν λόγω επιχείρηση. Όπως η ίδια ανέφερε, στη
λήξη της βραδινής βάρδιας αποτελούσε σύνηθες φαινόμενο η προϊσταμένη να χτυπά τις κάρτες των
εργαζομένων και να τους κρατά μισή και μια ώρα παραπάνω υπερωρία. Η επιθ.εργασίας έδωσε
ημερομηνία την Τρίτη 3 Μαρτίου στις 9.15 π.μ για να εξεταστεί η υπόθεσή της.

Επιπλέον, αξίζει να σημειωθούν 2 παραπάνω ζητήματα που ααδείχθηκαν από την ενημέρωση της
συναδέλφου. Την τελευταία περίοδο, στον ΑΒ Βασιλόπουλο όπως και στην πλειοψηφία των
επιχειρήσεων του εμπορίου έχει παρατηρηθεί το φαινόμενη της ανακύκλωσης των
εργαζομένων. Δηλαδή, τις απολύσεις ή την εξώθηση σε παραιτήσεις των «παλαιότερων»
συναδέλφων και την πρόσληψη νέων μέσω προγραμμάτων voucher ή κάθε λογής
επιδοτούμενου προγράμματος του ΟΑΕΔ που προσφέρει τσάμπα εργασία στον εργοδότη
(μισθός από ΕΣΠΑ, ασφαλιστικές εισφορές από ΟΑΕΔ). Στο συγκεκριμένο κατάστημα του Χολαργού,
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οι θέσεις 2 παλαιότερων συναδέλφων που απολύθηκαν αναπληρώθηκαν από 4 νέους συναδέλφους μέσω
επιδοτούμενων προγραμμάτων.

Τέλος, η Ελένη επισήμανε την τακτική της εργοδοσίας να παρακινεί τους παλαιότερους
συναδέλφους να ψηφίζουν στο εργοδοτικό σωματείο που έχει στηθεί στον χώρο των
supermarkets. Η ίδια την τελευταία φορά αρνήθηκε «επιβαρύνοντας» την θέση της απέναντι
στην εργοδοσία και τα τσιράκια της.»

ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ ΕΛΕΝΗΣ Σ.

Η ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ
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